



泰安市价格工作会议昨日召开

泰安将建价格失信黑名单数据库

本报泰安3月16日讯 (记者 侯海燕) 16日,泰安市价格工作会议召开,会议全面总结了2016年泰安市价格调控、改革和价格监督检查工作,安排部署了2017年价格工作重点任务。今年,物价部门将深化价格改革,强化价格调控,创新价格监管,优化价格服务。

今年,泰安市物价部门将创新价格监管。落实公平竞争审查制度,强化价格举报工作。依托12358价格监管平台,

结合日常市场价格监管和专项检查情况,建设价格失信黑名单数据库,建立信息共享、应用研究和失信联合惩戒机制。逐步建立价格失信黑名单数据库和公开制度。

加强市场价格行为监管。在城区继续落实市场价格行为网格化监管制度。围绕药品、电信、商品房、旅游、物业、电子商务等群众反映强烈的行业和领域,适时组织开展执法检查,严厉打击价格

欺诈、哄抬价格等违法行为,公开曝光典型案例。

继续推进明码标价整治活动,结合文明城市创建,完善社区价格、收费公示制度,通过便民手册、便民服务栏、电子公告等方式,发布价格收费政策,方便群众生产生活和社会监督。加大节假日期间生活必需品、特色消费品以及旅游、交通、网络购物等领域的价格监管力度,切实维护市场价格秩序。开展民

生价费热点治理,进一步规范教育、机动车停放服务、景点门票等价格。

创新价格信息服务。深化“泰安价格通”建设,完善功能,方便查询,方便数据分析,运用以及与其他信息终端连接,提高价格监测信息化水平;扩大信息容量,各县市要发动本辖区内的经营服务单位,建立与价格通平台网络连接,将更多的价格信息发布在平台上。

物价改革新亮点

◆电价 落实国家、省改革政策

今年,泰安市物价部门将深化价格改革,落实国家、省出台的电价改革政策。今年,国家将推进发电侧和售电侧电价市场化改革,加快输配电价与发、用电价格在形成机制上分开;推进自备电厂价格改革,鼓励企业自备机组关停淘汰和转型升级。国家和省出台改革政策后,市、县物价部门要不折不扣地贯彻落实,进一步降低企业用能成本。

◆医疗 扩大医疗服务自主定价权

去年,泰安市对公立医院医疗服

务价格进行了改革。今年,市、县物价部门都要选择部分有代表性的医院,搞好调查研究,评估改革政策效果,发现问题,完善改革措施。根据全省统一部署,扩大医疗服务项目自主定价权,扩大按病种收费范围,逐步建立按项目、病种、人头、服务单元等多种方式相互补充的医疗服务价格体系;适时放开竞争比较充分、个性化需求比较强的医疗服务项目价格,调整优化医疗服务价格结构,理顺比价关系,并做好与医保支付、医疗控费等政策的衔接。建立健全医疗服务政府定价动态调整机制和医疗费用统计报告制度,强化医疗服务市场价格监管。

◆油气水等 推进阶梯价格改革

稳步推进成品油、非居民用天然气价格市场化改革。把阶梯式气价、水价改革任务圆满完成。其他县城也要积极推行阶梯式气价、水价改革。同时,各县市区物价局要积极配合发改、财政、农业等部门,认真贯彻落实《泰安市农业水价综合改革实施方案》,逐步建立健全反映供水成本、有利于节水和农田水利体制机制创新、与投融资体制相适应的农业水价形成机制

◆交通运输 适时放开道路班车客运价格

泰安市将按省里要求,结合当地

实际完善机动车停放服务收费政策,适时放开道路班车客运价格。积极研究出租车运价改革,建立适应城市公共交通发展、气价改革的价格形成机制。

◆教育 落实高校学分制收费管理

落实高等学校收费、学分制收费管理办法,区分营利性和非营利性,有序推进民办教育收费市场化改革,规范收费行为;缩减经营服务收费政府定价范围,放开交易平台、交易市场类等已具备市场竞争条件或竞争性环节价格。

QM

曲美家居



生活馆

3000m²

盛装开业

开业当天凭合同单
最高返现10%

地址: 新华城国际广场B1楼
电话: 6188922



全品类大定制生活馆为您开启

2017年3月19日